|V Powiatowy K onkurs Matematyczny
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Rok szkolny 2003/2004
ETAPII
1. Uporzadkuj rosnaco liczby: a=2%, b=8% c=64°, d=4:
a) a,d,b,c b) c,b,d,a c)cd,ba d) d,b,ac
2. Oblicz wartos¢ wyrazenia (4‘2 +4° )_1:
16 17 1 1
sl by =~ 2 d) —
3 17 ) 16 9 9 ) 17
3. Wartos¢ liczbowa wyrazenia |a -|bj +|c| dla a=-1, b=-3 i c¢=7 wynosi:
a 3 b) 5 09 d) 11
4. Wyznaczajac x zewzoru b(7-x)+d = ¢, otrzymamy:
a)x:ﬂ_7 b)x:M C)x:u d)X:7—C+d
b b b b

5. W tréjkacie rownoramiennym jeden z katow ma 120°, a wysokos¢ poprowadzona z wierzchotka tego kata
madtugos¢ 2. Ile wynosi ramie tréjkata?

a a=2 b)a:\/g c)a=3 da=4
6. Pastado zeb6w sprzedawanajest w czterech rodzajach opakowan:
Familijna | Wieka Srednia Duia
pojemnos¢ 165 ml 125 ml 100 ml 75 ml
cena 6 zt 57 4z 3z
Ktéry zakup jest najkorzystniejszy?
a) wielka b) érednia c) familijna d) duza
7. Kat wewnetrzny wielokata foremnego jest rowny 150°. Ile bokéw maten wielokat?
a 15 b) 12 c)8 d)9
8. Ktéraliczbanie moze by¢ liczba krawedzi graniastostupa?
a) 12 b) 21 c) 16 d) 24
9. Czworo ludzi witato sie przez podanie dtoni. Ile byto usciskéw dtoni?
a) 12 b) 6 c) 16 d) 4
10. Jeden promil jednego miliona, to:
a) tysiac b) 10 tysiecy c) 100 tysiecy
11. Liczba 3% +43 +5% maw rzedzie jednosci:
a3 b) 4 c)5 d) 6
12. Rozwiazaniem nieréwnosci 2 < -3-0,5x s liczby x:
a x>0 b) x<0 c) x=-10 d) x<-10



13. Liczba odwrotna do \/5 + x/E jest:

8 — b) V3 ++2 9 V342 d) V3-+2
B2
L. L. . . .. bx+1 . .
14. Dlajakich wartosci zmiennej x wyrazenie — 1 traci sensliczbowy?
X~ +
a x=-1 b) x=-1lub x:—% c) dla kazdego x d) dla zadnego x

15. Ktére z figur sa wykresami funkgji?

a) okrag o srodku w poczatku uktadu wspétrzednych i promieniu jednostkowym,
b) prostaréwnolegtado osi OX,
c) prostaréwnolegtado osi OY,

d) prostaoréwnaniu x=4.

16. Wartos¢ sumy J8+4/18 jest réwna:

a) 25 b) 5v2 c) V26 d) V144

17. Temperaturatopnienialodu jest réwna 32° w skali Fahrenheita, a temperatura wrzenia wody jest réwna
212° w tej same skali. Zaleznos¢ miedzy temperatura Te w skali Cel§usza atemperatura T w skali

Fahrenheita wyraza wzor:

a) 5Tz =99(Tc -32°)  b) 9T =5(T; -32°) 0) Tc =T¢ d) 50¢ =900

18. Kopato 60 sztuk, a mendel to 15 sztuk. Kopa jest wieksza od mendla:

a) 04% b) 0 400% ) 0 300% d) 0 40%

19. Ktéraz podanych powierzchni jest najwigksza?
a) 0,5 ha b) 60 a c) 7000 m? d) 0,04 km?
20 Podstawa prostopadtoscianu jest kwadratem o boku a. Objetos¢ tego prostopadtoscianu jest réwna
8a® +4a*. Wysokos¢é tego prostopadtoscianu wynosi:

a) 8a’ +4a® b) 2a’ +a® c) 2a+a? d) 8a+4a?

Zyczymy powodzenial

Odpowiedz nanies na karte odpowiedz.






